Post-secondary Opportunities Survey

Students

Fall - 111 Responses Spring - 135 Responses

et

PUBLIC SCHOOLS

Question 1 -1 am in the following grade:
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Question 2 - | know what college/career/military opportunities are available after high school.
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Question 3 - | know where to find scholarships for which | can apply.
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Question 4 - My four-year plan helped me decide on my college/career/military opportunities.
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Question 5 - | am aware of the following items that provide me post-secondary information.

Post-secondary Information ltems

Junior Newsletter

Junior Parent Night

PSEO Night

Counselor Notes

AAA email updates

Email Blasts - periodically

iTunes U planning guides (each grade
level has own)

Individual Student/Parent Meetings as
requested

MCIS website

Counseling Website

Not aware of the options above
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